

陕西省政协原副主席受贿案昨宣判,收受财物854万余元 祝作利一审获刑11年

66

昨天上午9点半,河北省廊坊市中级人民法院对陕西“首虎”——陕西省政协原副主席祝作利受贿案进行公开开庭宣判。祝作利身穿白衬衣灰色外套、黑色裤子,满头白发。

昨天上午的庭审现场,祝作利的亲属参加了旁听,包括亲属、省市二级人大代表、政协委员、各界群众、新闻记者共70余人旁听。

利用工作便利,收受财物854万余元

昨天上午,廊坊市中级人民法院宣布,经审理查明:2006年至2013年,被告人祝作利利用担任陕西省发改委副主任、主任、陕西省政协副主席职务上的便利,为西安联合信息技术股份有限公司、陕西贝斯特企业集团有限公司、陕西靖边星源实业有限公司等单位在获取财政补贴资金、项目审批等事项上提供帮助。

祝作利为侯某在职务晋升等



祝作利
陕西省政协
原副主席

犯受贿罪

判处有期徒刑十一年,
并处没收个人财产
人民币五十万元

对其受贿所得财物
及孳息予以追缴,
上缴国库

庭审

事项上谋取利益;利用担任陕西省发改委主任职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为贺某某谋取不正当利益,收受上述单位及相关个人所送财物价值共计人民币854万余元。

主动配合查封赃款,获轻判11年

法庭认定被告人祝作利犯受贿罪,判处有期徒刑十一年,并处没收个人财产人民币五十万元;对其受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。祝作利当庭表示服从判决,不

上诉。

对于判决,廊坊市中级人民法院认为,被告人祝作利身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物;利用本人职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,非法收受请托人财物,其行为已构成受贿罪。

祝作利到案后,能够如实供述受贿罪行,主动交代侦查机关尚未掌握的部分受贿事实,认罪悔罪,主动配合办案机关查封、扣押全部赃款赃物,依法可从轻处罚。

指控

司、陕西贝斯特企业集团有限公司、杨凌本香食品有限公司获得财政补助资金等事宜提供帮助;为杨凌绿方生物工程有限公司获得财政贴息等事宜提供帮助。

2010年8月至2011年4月,为陕西靖边星源实业有限公司天然气城市调峰项目获得陕西省发改委的审批提供帮助。2011年,接受陕西省延安市政协秘书长贺国印的请托,通过其他国家工作人员职务上的行为,为贺调整工作岗位提供帮助。

在钓鱼台宾馆受贿10万港币

检察院起诉书中还披露祝作利

耐新话语之间充满忧虑。近年来,境内外间谍情报机关活动十分猖獗。据该军分区保卫部门掌握的情况分析,随着驻地旅游业的发展,境外游客逐年增多,这给不法分子有了可乘之机。他们以办企、旅游为名进入境内,伺机获取我方情报,同时还极力拉拢策反我方人员,给国家安全和发展利益带来了严重危害。

“民众反间谍意识的麻痹松懈是问题最大的根源。”

刺探军事情报 一间谍在吉林被抓

10月底,吉林省长白县村民尹刚正在自家田地劳作,突然发现有个陌生男人拿着望远镜鬼鬼祟祟地四处观望,形迹十分可疑,他急忙给驻地某边防连打电话通报情况。连队派出官兵对该男子进行盘查,发现其随身携带一本外国护照、一个高倍望远镜,还有一部拍摄多处军事设施照片的相机,随后赶来的安全局工作人员还在其内衣口袋中发现了一张手绘的我军边境一线兵力分布图。经核实,此人是一名专门刺探军事情报的间谍。

“多亏发现得及时,否则后果不堪设想!”该军分区宣保科长隋

受贿的地点,有在陕西省发改委办公室,有在行贿的企业,有在餐馆停车场,甚至还在北京钓鱼台宾馆收了钱。2009年7月至2011年上半年,祝作利还为陕西省发改委工作人员侯某在国家发改委借调期限及其职务晋升等事宜提供帮助。2010年底,祝作利在北京钓鱼台宾馆收侯某父亲给予的10万港币。

祝作利在庭审中表示,没有异议。
祝作利多次表示认罪、悔罪

在庭审期间,祝作利多次表示认罪、悔罪。他说:“走到今天这个地步,主要责任在于自己的思想没有从根本上改变好,在于理想信念动摇。”

据《法制晚报》

据一位当地国家安全部门负责人介绍,尽管当前隐蔽战线斗争如此严峻,但部分社会公众对隐蔽斗争的认识还有所欠缺,甚至存在不少盲目无知的情况。一部分民众把一

些看似无关紧要的信息上传到网络,结果被间谍机构获取利用;还有抵不住钱色诱惑,利令智昏,以卖情报谋取私利,最终沦为间谍。

据《中国国防报》

深圳警方打掉两个地下钱庄团伙 涉案金额516亿元

深圳市公安局19日召开新闻发布会称,11月4日,该局出动警力上百人在全市开展打击地下钱庄集中统一行动,捣毁10个非法经营地下钱庄作案窝点,抓获犯罪嫌疑人23名,冻结涉案账户1009个,查清涉案金额516亿元。

在行动中,深圳警方打掉了两个地下钱庄团伙。据办案民警称,以林某某为核心的团伙,办理上百个银行账户,并且不接散单,只做熟人或者老乡介绍的生意。其主要手段是通过境内外资金互相对敲的方式转移资金赚取手续费。当有客户需要资金外流时,该团伙在境内收取资金后,通知境外团伙成员在境外将等值资金转入客户指定境外账户中;当有客户的资金需要进入境内时,该团伙在境外收取资金后,由境内团伙成员在深圳将等值资金转到客户指定境内账户。警方抓获了该团伙10名犯罪嫌疑人,冻结涉案账户424个,涉案金额136亿元。

而以魏某为首的团伙,在深圳注册成立了8家公司,虚构进出口业务项目,获得海关报关单据、合同发票等手续后,到银行骗取外汇转入到境外指定账户,从中赚取利率及手续费。警方抓获了该团伙13名犯罪嫌疑人,冻结涉案账户585个,涉案金额380亿元。

据新华社

因贩毒12公斤 台湾一居民 在珠海被执行死刑

台湾居民宋永田因贩卖、运输12公斤冰毒(甲基苯丙胺)一审、二审均被判死刑,经最高人民法院裁定,18日,宋永田在珠海被执行死刑。

该案涉及5名台湾居民,分别为今年62岁的宋永田、44岁的王上铭、53岁的尤富龙,42岁的马信安、33岁的王明顺。同案31岁的卓楚场、39岁的蔡奇灏,均为广东省汕尾市所辖的陆丰市人。

2012年7月,宋永田向同在珠海的台湾居民王上铭提议,从陆丰购买冰毒运回台湾贩卖牟利。两人之后找到尤富龙一起出资。同年8月17日,王上铭将台湾汇来的新台币1300万元通过在珠海的地下钱庄兑换成人民币276.9万元。4天后,王上铭将此款交给宋永田,要求宋永田代购冰毒12公斤。

同年8月22日凌晨,宋永田从珠海至陆丰市华美村的卓楚场处购买毒品。其间,由卓楚场联系蔡奇灏取来冰毒6公斤。当日8时许,宋永田等人在其所租住的珠海一个小区的门口落网,警方当场查获21袋毒品,随后又在其家查获1袋毒品,上述毒品共净重12152.75克。

2014年3月13日,珠海市中级人民法院对该案作出一审判决:宋永田贩卖、运输毒品罪,判处死刑、剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判后宋永田提出上诉。2014年11月,广东省高级人民法院维持了原审对宋永田的判决。

据新华社

物流全省版

订版电话: 13002581905

南京宇峰物流
南—内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
京—广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京密希尔物流
南京—杭州、嘉兴、徐州
溧水、宿迁、荆
州
电: 13813997510、18761677559
配套仓库 2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优
地址: 桃霞区迈进路 1号 (中铁快运大院内)

顺道物流·兼营南京发往全国
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话: 025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航